
 

 

Audi-Konzern steigert operatives Ergebnis
 

Der Audi-Konzern hat nach drei Quartalen bereits 1 097 540 Autos der Marke Audi

an Kunden ausgeliefert. Insgesamt erzielte der Audi Konzern 37,7 Milliarden Euro

(+16,3%). Dabei steigerte das Unternehmen das Operative Ergebnis um 6,1 Prozent

auf 4,2 Milliarden Euro und erreichte somit eine Operative Umsatzrendite von 11,2

Prozent.

 

2012 will das Unternehmen mehr als 1,4 Millionen Fahrzeuge ausliefern. Dabei sollen

die Umsatzerlöse entsprechend gesteigert und ein Operatives Ergebnis auf dem Niveau

des Vorjahres erreicht werden.

 

Die Ingolstädter lieferten im dritten Quartal insgesamt 364 303 Automobile der Marke

Audi an Kunden aus. Dabei erzielte das Unternehmen Umsatzerlöse von rund 12,6

Milliarden Euro (+15,7%). Das Operative Ergebnis erreichte mit 1,3 Milliarden Euro

nahezu das hohe Vorjahresniveau. Die Operative Umsatzrendite lag bei 10,5 Prozent.
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